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A P R O V A D O

Ata da quarta Sessão
ordinária de abertura dos 
trabalhos do Biênio
2021/2022 realizada
Quinze do mês de Março 
de 2021, sobre
Presidência do Senhor
JAMES ALVES.

Ao Quinze do mês de Março do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 hr, reuniu- 
se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro Buritirana/Ma. 
Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus 
e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após verificar no livro 
de presença o quórum necessário para a abertura dos trabalhos Legislativos e 
conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam presentes 
era James Alves (presidente da câmara)Jose de Ribamar Madeira (vice 
presidente da câmara) Solimar Sousa Nascimento (primeiro secretario da 
câmara);Ernandes da Silva Oliveira;Marcos Coelho Barbosa (Marquim 
construção);Josimar Nunes da Silva;Jairo Gomes Soares; Edeilson 
Messias de Sousa; Livan Venerando da Costa; Getulio Pereira Barbosa 
Filho; Raimundo Ares Pereira (Breguede).Logo após presidente convida 
Vereador Ernandes da Silva Oliveira a fazer a leitura Bíblica que leu no livro de 
Ezequiel cap:18 ver:31.Logo em seguida a presidente autoriza a secretaria a 
fazer a leitura da ata anterior, que depois de lida é colocada em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida o 
presidente convida secretário de Saúde Ricardo Nascimento a mesa e pede 
para fazer uma oração a todos os presentes.Posteriormente o presidente 
autoriza a usa a tribuna o assessor jurídico da câmara municipal Dr.João 
Meneses a fazer a leitura do projeto de lei N° 01/2021 originaria do gabinete do 
vereador Solimar Sousa Nascimento que altera regimento interno da 
câmara.Em seguida assessor jurídico da câmara municipal explica todos os 
trâmites de como deve ocorrer a solicitação do projeto de lei que depois de 
aprovado vai ser encaminhada para Mesa Diretora e para todas as comissões 
para ser analisados aprovada em outra sessão Ordinária.Logo depois de lida a 
solicitação do projeto de lei é colocada em votação e aprovada por 
unaminidade todos os vereadores que estavam presentes. Logo em seguida 
se inicia o período de falas e o presidente autoriza o Vereador Edeilson 
Messias de Sousa a usar a tribuna que cumprimentou a todos.Em seguida 
dirige a palavra ao secretário de saúde Ricardo Nascimento perguntando se as
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ambulâncias que estão transportando os pacientes de covid e as mesmas que 
está transportando pacientes não contaminados e diz que é uma preocupação 
da população em geral sobre como esta sendo tratado essa questão e 
acrescentou se é mesmo transportes se a secretaria esta fazendo a 
higienização adequada para os pacientes ser transportando sem risco de ser 
contaminado e levando com mais segurança.Finalizou suas palavras dizendo 
que queria uma resposta mais clara do secretário sobre essas situações.Logo 
após o presidente autoriza Vereador Raimundo Ares Pereira a usa a tribuna 
que cumprimenta a todos os presentes.Disse que posto saúde com essa nova 
gestão através do secretário Ricardo Nascimento tem melhorado atendimento 
e ajustado algumas falhas que tinha.Acrescentou dizendo que secretário 
Ricardo Nascimento fez belo trabalho em todas as secretaria que ele 
administrou e inclusive na época do ex prefeito Zé do Mudico que foi pior 
prefeito da história de Buritirana a secretaria que ele estava na frente foi a 
única que tinha um bom trabalho.E assim finalizou suas palavras 
parabenizando pelo trabalho que tem feito em nosso município.Logo após o 
presidente autoriza Vereador Jario Gomes Soares a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes.Falou que Prefeito Tony Brandão não tem 
medido esforços em fazer reparações as ruas de varjão dos crentes, mas 
nesse período chuvoso não tem como fazer, tem que deixar tempo chuvoso 
diminuir para fazer os reparos nas ruas e estradas.Finalizou dizendo vamos 
conscientizar a povo não sair de casa e se sair só em extrema necessidade.Em 
seguida presidente autoriza Vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna 
que cumprimenta a todos os presentes.Falou que no memento maior problema 
é a pandemia e destacou as vitimas do povoado Centro Novo que chegaram a 
óbitos e externou seus sentimentos as famílias inlutada.Aproveitando a 
presença do secretario de saúde, solicitou que as famílias das vitimas Covid 
fizessem teste do coronavirus.Finalizou dizendo ao secretario parabenizando 
pelo trabalho que vem exercendo a frente da secretária de saúde.Logo após o 
presidente autoriza o vereador Jose de Ribamar Madeira (vice presidente da 
câmara) a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Falou que a situação da 
pandemia é um momento muito difícil, destacou que tem familiares que esta no 
hospital com estado de saúde grave que é sua sobrinha.Disse ao colegas 
vereadores que neste momento deveria fazer todos esforços juntos com 
secretário e todos pais de famílias ajudar a quem precisa de ajuda.Disse que 
vai entra com requerimento que famílias que for vitima do coronavirus sejam 
assistênciada pelo município pagando essas taxas de funerária aos familiares 
das vitimas.Finalizou dizendo que todos os vereadores continuasse unidos 
para justos passar por essa crise vivos. Logo em seguida o presidente autoriza 
Secretario de Saúde Ricardo Nascimento a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos os presentes.Parabenizou ao vereadores mesmo neste momento difícil 
estão trabalho discutindo e debatendo futuro dessa cidade e que em outras 
cidades as câmaras de vereadores estão fechada.Em sua fala respondendo
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Vereador Edeilson Messias de Sousa disse que os pacientes são transportado 
na mesmas Ambulância,só que quanto transporte chega ao posto de saúde é 
higienizada nos mesmo momento, seguindo todos os protocolos de limpeza 
sanitária para que possa transportar com novo paciente.Falou que na próxima 
semana vai separar Ambulâncias exclusivamente para estes casos de 
pacientes com coronavirus.Também em sua fala respondeu ao vereador Jose 
de Ribamar Madeira que não sabia dessa taxas que as funerárias estava 
cobrando as famílias,disse que foi busca informações a funerárias do município 
sobre essas taxas, falou á proprietária que as famílias não tem condições de 
pagar essa taxa adicional e que era taxas abusivas e que estavam 
aproveitando de um momento difícil dos familiares.Em resposta ao secretario á 
proprietária falou que vai diminuir pela metade do valor anterior de 500.00 para 
250.00 e disse que a proprietária pediu desculpas pelos transtornos.Secretário 
falou também que a população não esta cumprindo as medidas de restrições 
publicado nos decretos.Destacou principalmente enterros das vitimas, que os 
familiares querem fazer velórios para se despedir de seu ent-querito que esta 
proibido pelo decreto.Falou que as famílias estão fazendo aglomerações nos 
cortejo para enterro assim aumentando o contagio,falou que é uma situação 
muito serio e disse que as famílias fica taxando de ruim os agentes sanitários 
que estão ali para orientar o não aumento do contagio ao coronavirus.Disse 
que a testagem é um problema nacional porque quando um paciente suspeito 
faz teste do coronavirus tem que esperar de quatro a cinco dias para receber 
resultado para ser medicado,em que muitas vezes é tarde demais para os 
primeiros atendimentos, porque o vírus compromete rapidamente os pulmões e 
logo já tem quer encaminhado para Imperatriz.Outro problema são as pessoas 
que não querem fazer a testagem no posto de campanha do Covid por 
preconceito para receber a medicação.Disse que as pessoas ainda não se deu 
conta da gravidade do vírus circulando no município e a resistência dos donos 
de bares em fechar os estabelecimentos no horário estabelecido.Falou sobre 
as vacinas que chegou município menos de 700 doses e já foi vacinados mais 
60%doses cumprido a meta estabelecida pelo mistério da saúde já distribuída 
para população na fachearia idosa.Disse que não tem medido esforços em 
atender a população em busca de atendimento médico e estão 24hs lutando 
para combater vírus junto com sua equipe.Falou que queria destacar os pontos 
positivos em frente a secretaria de saúde;Por exemplo os avanços nas 
cirurgias de catarata que só nos primeiros meses em frente a secretaria foram 
feita para população mais de 40 cirurgias,as cirurgias letivas,vesículas,fimose e 
cirurgias Cesário foram mais de 20 cirurgias.Outra grande conquista foi um 
medico ortopedista para atender a população que vai diminui o sofrimentos de 
pessoas acidentadas com ferros no seu corpo como por exemplo de pessoas 
que esperava mais de 90 a 150 dias para tirar os ferros de pernas e braças 
esperando para fazer esse procedimento em imperatriz e destacou que só em 
um dia fizeram no pasto de saúde mais de 12 procedimentos e tem mais 10
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para fazer na próxima semana.Tudo isso pela sensibilidade do prefeito Tony 
Brandão; falou que vai ter nos postos de saúde um telefone exclusivo com 
atendente para atender as pessoas que procurar informações ou pedindo 
socorro de urgência, neste casos atendente já pede informações quem esta 
pedindo ajuda para levar na ambulância os procedimentos necessário para a 
vitimas.Neste momento secretario de saúde faz um agradecimento ao Dr.André 
pela grande parceria e ajuda que tem feito aos pacientes de Buritirana,disse 
que é grande porta-voz aos familiares desta cidade e que não tem medidos 
esforços em ajudar povo de Buritirana.Finalizou agradecendo aos vereadores 
pelos esclarecimentos diante desse combate a pandemia.Em seguida o 
presidente agradeceu as presenças do secretário de saúde Ricardo 
Nascimento e assessor jurídico da câmara municipal Dr.João Meneses, não 
havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E 
eu Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei a presente ata que 
será assinada por mim e quem de direito.
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